

美将中国实体列入“清单” 中方:将采取必要措施

据商务部网站7月11日消息,针对美国商务部近日将23家中国实体列入出口管制“实体清单”,商务部新闻发言人11日答记者问表示,美方泛化国家安全概念,滥用出口管制措施,罔顾事实,再次以所谓“人权”等为由,将23家中国实体列入“实体清单”。这是对中国企业的无理打压,是对国际经贸规则的严重破坏,中方坚决反对。美方应立即纠正错误做法。我们将采取必要措施,坚决维护中方合法权益。(据新华社微博)

旅月“太空稻”迎来收获 有望成中国原创新品种

夏日炎炎,金稻飘香。7月9日,在华南农业大学教学科研基地的大田里,搭乘嫦娥五号旅月的“太空稻”迎来了收割。8个月前,一批共重40克的水稻种子跟随嫦娥五号航天器进行了一次长达23天的环月旅行,在深空环境中历经宇宙射线的照射,顺利返回地球,“落户”到了广东。经过几个月的育种、移栽、播种等过程,“太空稻”在华南农业大学教学科研基地长成了金灿灿、沉甸甸的稻穗。华南农业大学国家植物航天育种工程技术研究中心的科研人员和工作人员对成熟的水稻进行采样和收割,首轮种植圆满完成。不久后的秋季,这批“太空稻”的后代将在实验室里开始育种,并被移栽到大田里;未来几年,它们会在广东的土地上继续自己的世代繁衍,纯化优良性状,有望成为100%中国原创的水稻新品种。20世纪80年代以来,我国已育成粮食、经济作物、蔬菜等几百个太空品种。(据央视新闻客户端)

时事短讯

●台当局内部事务主管部门日前发布统计显示,今年6月底,台湾地区人口数为2348万余人,同比减少0.41%,平均每天约减少263人;6月出生15128人、死亡16639人,分别同比增加6.18%和19.77%。
●美国佛罗里达州迈阿密-戴德县官方数据显示,截至当地时间10日上午,该县飓风赛德镇住宅楼部分坍塌事故造成的死亡人数已升至86人,另有43人失联。
●发表在英国《柳叶刀·星球健康》杂志上的一项新国际研究指出,全球每年有超过500万人的死亡与气候变化导致的异常寒冷或炎热天气有关。全球每年有9.4%的死亡可归因于“非适宜”的温度。
●2021美洲杯足球赛10日在巴西里约热内卢落下帷幕,阿根廷队不但1:0战胜巴西队夺得冠军,队长梅西还获得金球奖和金靴奖。(据新华社)

“昆仑号”完成首条高铁架梁任务



7月11日,我国自主研发的“昆仑号”千吨级运架一体机在中铁十一局承建的新建福厦铁路涠洲湾跨海大桥建设现场,圆满完成最后一孔40米高铁箱梁架梁任务。接下来,在经过拆解、运输、组装之后,这台体现我国高铁桥梁架设最先进技术的大国重器将在浙江参与杭衢铁路的建设。“昆仑号”是目前世界唯一的千吨级运架一体机,自2020年首次在新建福厦铁路涠洲湾跨海大桥建设现场亮相以来,共架设40米高铁箱梁298孔。(新华社记者/宋为伟 摄)

月最低工资标准普遍增加 多地涨工资百元以上

今年以来,多地相继上调最低工资标准,让人心生期盼。经过记者梳理,这轮上调的省市区月最低工资标准,普遍增加在100元以上,小时最低工资标准也一并看涨。本轮工资标准为什么会上调,各地上班族能拿到多少钱?是否会对用工企业产生影响?记者就相关情况进行了调查。

涨了多少钱

从7月1日起,上海将月最低工资标准从2480元调整到2590元,增加110元,小时最低工资标准从每小时22元调整到23元。8月1日起,北京月最低工资标准也将从2200元调整到2320元,增加120元,小时最低工资标准由每小时12.64元调整为13.33元。同日,天津的最低工资标准也进行了调整,由每月2050元调整为每月2180元,增加130元,

小时最低工资标准由每小时20.8元调整为22.6元。8月1日起,北京月最低工资标准也将从2200元调整到2320元,增加120元,小时最低工资标准由每小时12.64元调整为13.33元。不光是上述地区,今年二季

度以来,江西、黑龙江、新疆、陕西、西藏等省份第一档最低工资分别上调至每月1850元、1860元、1900元、1950元、1850元。同时,安徽、吉林、四川、广东、海南等地在今年发布的相关政府信息中,均提及计划在2021年内可能调整最低工资标准。

多长时间调一次

我国在制定最低工资标准时,秉持的是稳妥慎重的调整思路。近两年来,受新冠肺炎疫情的冲击,又面对国际国内市场经济运行的不确定性,我国经济社会发展面临一定的困难。中国劳动学会特约研究员苏海南介绍说,以前两年必须要调整一次最低工资标准,后来放宽到每两年到三年调整一次。调整的幅度也

不宜太大,这样既保障了低端劳动者及其赡养人口的基本生活不受影响,又不会让企业的人工成本大幅度提升,影响企业的可持续发展。苏海南表示,调整最低工资标准不是全国同步进行的,具体由各地自行安排。此前按照人社部发布的信息,全国约20个省份在2021年之前最近一次上调最低工

资标准是在2017年或2018年。2020年,由于受新冠肺炎疫情影响,多地为支持企业复工复产暂缓了调整节奏。因此,2021年这些地区上调最低工资标准,正是呼应了我国家薪酬体系的制度安排。另据记者了解,截至目前,第一档月最低工资标准超过2000元的地区有上海、北京、广东、天津、江苏、浙江。

谁是受益者

最低工资标准面对的是所有用人单位,保障的是劳动者在正常付出劳动以后应得的劳动报酬。其中,最受益的人群是低收入行业的从业者,特别是中小微企业最低岗位的工资水平,如主要依靠底薪来满足本人及其赡养人口基本生活需要的劳动者。最低工资收入增加,对许多人来说,不光直接增加了100元

左右的月工资,在由此带动工资水平适当上涨的基础上,其他以最低工资标准或以工资水平为基数按一定比例确定的加班工资、职工失业保险金、带薪休假工资、医疗期内的病假工资、试用期工资、公益性岗位工资以及单位歇业、停产等情况下的工资、生活费也将上涨。其中,目前我国大部分地区制定的失业保险金标准是

最低工资标准的90%,用人单位支付劳动者病假工资不得低于最低工资标准的80%。此外,如果是公司里的业务员,以拿“无底薪+高提成”来获得收入,当个别月份不能完成工作任务时,这份最低工资标准,至少能帮助其在业绩困难时期多一点薪酬保障。(据经济日报)

哇!免费领取播放机 对!您没有看错,就是免费送!

中老年朋友请注意! 播放器免费送! 免费包邮送到家! 仅需您打一个电话!

好消息,第6代“掌上智能播放器”隆重面世,新款智能播放器集评书、戏曲、健康讲座为一体,功能强大、品质升级,超大扬声器,音响质量一流,更涵盖有娱乐健康节目,现在拨打400-655-6986,您就可以免费领到新款智能播放器。让中老年朋友的晚年生活变得更加丰富精彩。请注意,符合以下条件者优先领取:1、年满55岁及以上的中老年朋友。2、每个家庭限额一台,杜绝重复领取。3、送货上门,快递费也由厂家承担。为关爱老人、丰富老年人生活,现向全国55岁以上的中老年朋友免费赠送!不必花钱购买,无须任何代价,赶快拨打电话申领! 仅限200台! 赶紧来电报名领取吧!

——免费领取电话——
400-655-6986

“株洲一号”卫星发射成功

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/罗欣)7月9日19时59分,长征六号运载火箭在太原卫星发射中心点火升空,将钟子号卫星星座02组(“株洲一号”)卫星成功送入预定轨道,任务获得圆满成功。市政协主席、市航空航天产业链链长蔡溪应邀到现场观摩。市国投集团等单位负责人一同到现场观摩。

钟子号卫星星座02组(“株洲一号”)卫星由中国航天科技集团空间技术研究院所属的航天东方红卫星有限公司抓总研制,由中国航天科技集团有限公司所属中国长城工业集团有限公司签约实施在轨交付。卫星发射使用的是长征六号运载火箭,由中国航天科技集团有限公司所属上海航

天技术研究院抓总研制。本次任务是长征六号运载火箭第6次发射,也是长征六号运载火箭首次在夏季发射。这也是长征系列运载火箭第379次发射。本次飞行任务中,长征六号运载火箭成功将钟子号卫星星座02组(“株洲一号”)卫星送入870公里轨道,总飞时间约1367秒。

我市唯一的综合枢纽港口—— 株洲港进入运营阶段

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/俞强年 通讯员/夏四亮)目前,株洲港铜塘湾港区一期工程建霞作业区(已建区域)竣工验收。这标志着我市唯一的综合枢纽港口进入运营阶段。

株洲港铜塘湾一期工程位于株洲市石峰区铜塘湾街道建设村、霞湾村、湘河社区地段,设建霞集装箱、件杂货作业区和白祁庙危险品专用作业区,将建设靠泊1000吨级(兼顾2000吨级)共计5个泊位,其中建霞作业区建设多用途泊位2个,即将投入使用。该项目也是我市现代综合物流型铁水联运枢纽港区,将为株洲企业提供多层次的港口综合物流服务,满足长

株潭地区工矿企业和外贸物流企业的需要,对畅通物流交通网络,带动区域经济发展具有重要意义。项目建设与营商环境“比翼齐飞”。“项目7月8日竣工验收,第二天我们就拿到了港口经营许可证,政府部门办事效率高。”株洲港公司负责人万鹏辉高兴地说。

舞动株洲 竞显风采



7月10日,激昂的歌声中,国旗飞舞,在市体育中心火炬广场,“庆祝中国共产党成立100周年——舞动株洲”排舞展演活动举行。来自全市的排舞、广场舞爱好者近两千人迎歌起舞,展现出株洲市民昂扬向上、朝气蓬勃的精神风貌。(株洲晚报融媒体中心记者/刘震 摄影报道)

我市上半年正风反腐“成绩单”公布 立案507件 处分341人

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/陈正明)近日,市纪委监委公布上半年监督检查、审查调查情况,全市纪检监察机关共立案507件,结案353件,处分341人。

今年以来,我市坚持无禁区、全覆盖、零容忍,坚持“老虎”“苍蝇”一起打,持续保持反腐惩恶高压态势。梳理市纪委监委公开消息发现,今年4月至6月,至少7名处级干部被查。这7名干部分别是:市中级人民法院原党组成员、副院长、正处级审判员罗佳良,市城市管理和综合执法局

党组副书记、副局长、二级调研员刘坚,市自然资源和规划局党组副书记、局长蒋开建,市公安局直属机关委员会专职副书记、四级高级警长张盛,市专职国有资产代表廖晖,株洲原市卫生局党组成员、副局长肖远红(正处级),市人民检察院党组成员、副检察长、正处级检察员陈自力。其中,罗佳良、肖远红均是在退休后被查。“打虎”力度不减,“拍蝇”也不手软。6月5日,渌口区人力资源和社会保障局城乡居民养老保险股长刘章雄、龙门镇农业综合服务站长何再良等5名基层干部同时被通报接受调查。5名干部工作履历密切相关,且都涉及劳

邬凌云同志任株洲高新区党工委副书记, 中共天元区委书记、二级巡视员

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/罗欣)7月11日,株洲高新区、天元区召开全区领导干部大会。市委常委、组织部部长李武宁出席会议并宣布省委、市委关于株洲高新区、天元区主要领导干部调整的决定:邬凌云同志任株洲高新区党工委副书记,中共株洲市天元区委书记、二级巡视员;周建光同志不再担任株洲高新区党工委副书记、中共株洲市天元区委书记职务。

方靖同志任中共荷塘区委书记

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/罗欣)7月11日,荷塘区召开全区领导干部大会。市委常委、组织部部长李武宁出席会议并宣布省委、市委关于荷塘区委主要领导干部调整的决定:方靖同志任中共荷塘区委书记,邬凌云同志不再担任中共荷塘区委书记职务。

杨红兵同志任中共茶陵县委副书记、 提名为县人民政府县长候选人

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/罗欣)7月11日,茶陵县召开全县领导干部大会。市委组织部常务副部长李余粮出席会议并宣布省委、市委关于茶陵县人民政府主要领导干部调整的决定:杨红兵同志任中共茶陵县委副书记、提名为茶陵县人民政府县长候选人。

夏胜利同志任中共炎陵县县委副书记、 提名为县人民政府县长候选人

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/罗欣)7月11日,炎陵县召开全县领导干部大会。市委组织部常务副部长李余粮出席会议并宣布省委、市委关于炎陵县人民政府主要领导干部调整的决定:夏胜利同志任中共炎陵县县委副书记、提名为炎陵县人民政府县长候选人;文天文同志不再担任中共炎陵县县委副书记、炎陵县人民政府县长职务,另有任用。

赖晓智同志任中共渌口区委副书记、 提名为区人民政府区长候选人

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/罗欣)7月11日,渌口区召开全区领导干部大会。市委组织部常务副部长李余粮出席会议并宣布省委、市委关于渌口区人民政府主要领导干部调整的决定:赖晓智同志任中共株洲市渌口区委副书记,提名为株洲市渌口区人民政府区长候选人;刘克胤同志不再担任中共株洲市渌口区委副书记、株洲市渌口区人民政府区长职务,另有任用。